
Maximumscore 2

21  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

stijging nationaal product: 0,4  0,03  € 450 miljard = € 5,4 miljard 

stijging werkgelegenheid: 
€ 5,4 miljard

36.000
 = 150.000 arbeidsjaren 

Maximumscore 2 

22 Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

• stijging overheidsbestedingen: 0,03  € 120 miljard € 3,60 miljard 1

stijging belastingopbrengst: 0,28  € 5,4 miljard  € 1,51 miljard

• stijging overheidstekort € 2,09 miljard 1

Maximumscore 2 

23  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

• Een antwoord waaruit blijkt dat hogere overheidsbestedingen leiden tot een hoger nationaal 

inkomen 1

• en via hogere consumptie tot hogere importen zodat (bij een achterblijvende groei van de 

export) het tekort op de lopende rekening groter wordt 1
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Opgave 6

Maximumscore 1

20 Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat productie betekent dat er waarde wordt toegevoegd en dat

deze waardetoevoeging in de vorm van inkomen wordt uitgekeerd aan de productiefactoren.


